



Fundado el 1.º de Mayo de 1880

Minas, Febrero 4 de 1896

Número 2173

SUSCRICION.

Por un año	\$ 10.00
Por seis meses	" 5.50
Por un mes	" 1.00
Número suelto	" 0.10
Número atrasado	" 0.20

SE IMPRIME
Por la Imprenta HISPANO-URUGUAYA
CALLE DEL OLIMAR, 149
SALIENDO LOS DIAS
Martes, Jueves y Sabados
POR LA TARDE

DIRECCIÓN
Y ADMINISTRACIÓN } CALLE DEL OLIMAR, Núm. 149

Los remitidos que revistan interés público se publicarán gratuitamente, pagándose a razón de 15 pesos columna los de interés particular, y en ningún caso se devolverán los originales.

Única Representante de "El Clamor Público"

EN MONTEVIDEO

ADOLFO F. IZQUEZ-GÓMEZ

OFICINAS DE LA "AGENCIA DE LA PRENSA"

Calle S. Octubre N.º 26

SUCURSAL

57 y 59 - Arapay - 57 y 59

ALMANAQUE

Mércores 5 - Santa Agueda virgen y mártir.

Jueves 6 - Santa Dorotea virgen y mártir.

Sale el sol a las 4 y 00 y se pone a las 7

EL CLAMOR PÚBLICO

Guerra italo-africana

Detalles sobre el combate de Amba-Alagi

LA MUERTE DE TOSSELLI

Los diarios italianos llegados únicamente vienen llenos de detalles sobre los acontecimientos que se desarrollaron en África—los de mayor interés nos parece ser los que se refieren al combate de Amba-Alagi y los pormenores de la muerte del bravo mayor Toselli.

Sobre el combate de Amba-Alagi publica los siguientes detalles sacados de una carta de Mercantelli, el conocido corresponsal del diario más caracterizado de los oficios.

Las pérdidas sufridas por los chochos en Amba-Alagi son importantes y no podría ser de otro modo, si se considera que el cuarto batallón italiano era el más aguerrido de todos los que forman parte del ejército de la colonia, que la resistencia duró seis horas, que hasta el último momento las tropas permanecieron a las órdenes directas del mayor Toselli, quien dispuso de ellas con toda energía. Ha visto a los Sobat del Agami, que acaba de regresar a Adigrat. Jura ese jefe haber visto con sus propios ojos caer a un ras. Que conseguida fue recogido y trasportado fuera del campo de batalla sobre una alfombra. Llevaba las insignias de su grado, y ostentaba en los pies, aun los dorados. ¡Qué tenían! No lo sabe.

En cuanto a las pérdidas del enemigo, en general, varían las informaciones. El hermano del ras Sobat las avanza de 10.000 soldados fuera de combate. Un suboficial que se distinguió mucho en la acción y logró su varse, habla de cinco ó seis mil muertos; otros reducen esas pérdidas a cuatro mil hombres; pero todos están con los pies en considerarlas enormes.

Los informantes refieren que la noche del combate fueron sepultados 600 cadáveres, y el campamento que en las primeras horas del

EL CLAMOR PÚBLICO

PERIÓDICO LIBERAL E INDEPENDIENTE

ADMINISTRADOR—SEBASTIÁN B. TORRES

No se admitirá escrito alguno que no esté amoldado a los principios del programa garantido en debida forma. La publicidad de un escrito no autoriza la exigencia gratuita del número.

Única Representante de "El Clamor Público"

EN MONTEVIDEO

ADOLFO F. IZQUEZ-GÓMEZ

OFICINAS DE LA "AGENCIA DE LA PRENSA"

Calle S. Octubre N.º 26

SUCURSAL

57 y 59 - Arapay - 57 y 59

Ha estado de fiesta, se puso de nuevo al siguiente.

La impresión que produjo en el ejército chocho la desesperada resistencia del mayor Toselli, fue tanto más grande, cuanto nadie la asperjaba.

Los chochos habían enviado algunos hombres hasta las cercanías de nuestro campo y conocían perfectamente cuantos éramos.

Estaban convencidos de que venían todas las resistencias en menos de una hora y contaban aguantarla las municiones. Al contrario de lo que suponían, los soldados indígenas no solo inutilizaron 96 cartuchos que llevaban consigo, sino también diez mil más de los 22 de reserva. Los chochos estaban armados a remigio y principalmente de fusiles Gras. Tiraban con pólvora negra.

En cuanto a Toselli se mantuvo siempre en el centro de la posición, caminaba tranquilo entre las reservas y la artillería, recibiendo las noticias que la daban sus subalternos y expedía órdenes.

Dadas las últimas para la retirada, se sentó sobre una piedra para ver cargar los cañones y bajó luego a pie—con la casculla desabrochada, como lo hacia en las subidas para no sentir tanto calor, y llevando la espada debajo del brazo. Si dura que iba de paso, tan sereno, tan frío y tranquilo estaba. No bien el enemigo hubo ocupado la altura y notó que el comandante se retiraba casi solo, le apuntó sus fusiles, haciendo volar las balas a su alrededor; pero Toselli no fue muerto entonces, sino más tarde como se sabe.

He aquí como describía la muerte del valiente mayor Toselli un soldado de la primera compañía del cuarto batallón:

«Habíamos quedado separados de todos los demás oficiales y formábamos un grupo del mayor su intérprete Negussié, su ayudante Alí Masiam, y varios soldados. Caminábamos haciendo fuego en retirada.

Da pronto Toselli se sintió herido en una pierna y cayó. Negussié lo levantó del suelo y lo hizo andar apoyando en su brazo; pero después de dar algunos pasos, Toselli no pudo proseguir. Se acostó en el suelo y les impuso a los suyos que continuaran la retirada.

—¡Sírvanos, muchachos, salvadnos! —dijo Negussié— se darán resueltamente y dijeron:

—Si no venís con nosotros lo más morirímos aquí.

En torno del mayor caído, los soldados que allí se encontraban formaban un grupo y dispararon hasta el último de sus cartuchos. Da pronto Negussié, cuyo carácter por Toselli era grande, se apreció que de este, habido de nuevo, acababa de morir.

Entonces enciendo el revólver, se disparó un tiro sobre el corazón y cayó sobre el cadáver de su amo—Alí Masiam y Vold Gaber hicieron lo mismo matándose con la misma arma. Pero Vold Gaber solo estaba herido y el revólver

había caído lejos de su cuerpo y no tenía más balas. Sírvó el puñal y se lo clavó en el corazón. Los demás se dispersaron.

Los rumores políticos

CÁMBIOS EN EL MINISTERIO

JUGANDO A LAS ESQUINAS

Después del alboroto armado en la casa de gobierno con motivo de los rumores de próximos cambios en el ministerio, y cambio frente a la política presidencial resulta ahora que todo se reduce a la salida del señor Juan José Castro, a la entrada del doctor Terra y a un juego de esquinazos del señor Vidiella. En otros términos: el señor Castro se encuentra gravemente; su salud no le permite atender debidamente el ministerio de Fomento, con asiduidad y concentración y ha pedido al señor Idiárra que le nombre un reemplazante. Y el señor Idiárra Borda, aunque con mucho dolor, porque se había encariñado con su ministro de Fomento—accedió a su pedido y puso sus ojos en el señor José L. Terra, que era Ministro de Hacienda allá en los tiempos del general Santos, cuando él—hoy presidente—era simple diputado.

Lo mandó llamar, conferenció largamente y en conclusiones son el origen de los rumores que hacen aparecer al señor Terra como intermediario, especie de mediador plástico, entre el presidente y varios prohombres de los diversos partidos políticos, y con el que ofrecerlo la cartera de Hacienda.

—Pero, señor presidente—dice que dijo el señor Terra—yo tenía entendido que V. E. no quería privarse de las luces del señor Vidiella, ni el señor Vidiella ha manifestado deseos de renunciar. Entonces el señor presidente deservió su vasto plan político, su ingeniosa combinación, destinada a dejar abierta a todo el mundo.

El señor Vidiella no renunció y quiso esperar el que renunciase el señor Castro; entonces el señor Vidiella pasaría al ministerio de Fomento, y, como quedaría vacante el ministerio de Hacienda se lo ofrecería a él, cuya competencia está fuera de duda.

El señor doctor Terra aceptó en tomo la cartera que se le ofrecía y solo se espera la renuncia del señor Castro para llevar a la práctica la combinación presidencial.

Hasta aquí la última versión y circulara a propósito de tan escocido.

A pesar de haber disminuido tanto su importancia, hay motivos para dudar de su exactitud y creer que eso no pasa de una trampa del señor Idiárra Borda para oscurecer la opinión pública y contener el creciente malestar que se nota en el país.

Es un medio que puso en práctica muchas veces el Dr. Herrera y Obes y que al principio lo dieron buenas resultados.

Pero ahora ya no cuela.

Hasta la de las conferencias del doctor Terra se pone en duda, y un co-éga ocupándose de esto, dice que aquél ciudadano esa encuentra en su establecimiento de campo del departamento de Florida, desde hace más de quince días.

Y agrega: «Quedan por consiguiente desautorizados los rumores publicados por algunos de nuestros colegas, de conferencias entre el doctor Terra y Borda, así como de las combinaciones ministeriales surgidas de aquellas mismas conferencias.»

Situación del Perú

El nuevo ministro del Perú a julio, doctor Francisco R. Zúñiga, tuvo una conversación con un reporter de la cual es extracto lo siguiente: «Respecto a Tacna y Arica—dijo—no pude darles buenos informes.

Si Chile no pinta que tiene con dichas provincias y por qué hizo el trato con Bolivia? Y caso de ebreviar el Perú los diez millones necesarios para el rescate la cuestión se complica un poco.

Durante mi estadía en Chile la cuestión Dreyfus pendía del arbitraje del tribunal de Berlín, donde un bas piso estaban representadas por sus juzgados con ultos respectivos. Como usted sabe la reclamación es por sumo muy fuerte, tratándose de unos cien millones de francos. El fallo puede darse dentro de poco.

El contrato entre el Perú y la Peruvian Company reportaría mucho bien al país, sobre todo ahora, después de las modificaciones que serán introducidas.

Se harán obras importantes que influirán poderosamente en el adelanto del Perú.

La situación del Perú dejó mucho que desear pero no es tan deseada como la creen algunos. Contamos con el apoyo de la gran mayoría del pueblo y del comercio, sobre todo con el extranjero, que tiene confianza en las medidas que adoptamos. Es mucha la diferencia de crédito que goza el país entero con el gobierno actual, en comparación con la desconfianza que impuso el general Cáceres.

Aunque no soy partidario del general al creer sinceramente que durante el tiempo que estuve en el poder no se hizo culpable de los abusos financieros con la Peruvian de que le acusan algunos de sus enemigos.

Referente a los recursos del Perú, dice que los descubrimientos de carbón entre Chimbote y Huánuco serán de una importancia de riqueza inigualable, ya se están formando dos grandes compañías para explotarlos. El petróleo es de un porvenir colonial. Los dos puntos principales están situados cerca de Tumbes. Si bien habrá decretado la explotación ha empezado ahora de nuevo, llamando la atención en el éxito obtenido en maquinaria ferrocarrilera, vapores, etc.

Nuestros otros recursos ya se conocen, y permínenme abrigar la esperanza de la mejoría de nuestra situación económica.

En cuanto a los armamentos Argentino y Chileno dijeron que no creía en la guerra entre los dos países, por

es que sería una guerra de seíbella da que terminaría finalmente con el aniquilamiento de ambas repúblicas hermanas.

Un gran escándalo

BERLÍN, 31.—Hace unos días se habla aquí de un asunto que causó sensación y en que el nombre del Emperador es el principal elemento de escándalo.

Las murmuraciones y rumores se extienden por ingentes.

Se trata de la suspensión repentina de un proceso instaurado contra un banquero llamado Pariser por actos de usura que durante varios años practicó en vasta escala y de un modo escandaloso en detrimento de numerosos jóvenes de la aristocracia.

Los detalles de este asunto han sido mantenidos secretos porque la policía llegó a saber que varias personas ocupaban altas posiciones y entre estas se hablaba del mismo Emperador y de sus locuras cuando era príncipe.

Según dice el usurero arrancó a Guillermo grandes sumas de la misma forma descarada.

El Emperador no quería que se supiese nada, lo que prueba el hecho de que gran número de testigos que debían figurar en el proceso desaparecieron y otros fueron obligados a enviar al tribunal excusas vagas.

Ayer Pariser compareció ante el tribunal, acusado de explotar impáctamente al joven príncipe Wilhelm.

Interrogado tomó informe a breves el estado pecuniario de su, el acusado dio la siguiente tópica contestación de un Shylock: «Cuando ciertas personas vienen a pedirme un préstamo no pido preguntarles Vues tra Alteza Real si se encuentra en bancarrota.»

Ante el giro de esta respuesta el tribunal tuvo una conferencia secreta con los abogados del acusado.

Se cree que este caso no será resuelto, pues todo induce a creer que ha sido enterada por orden superior.

La prensa chilena

LEVANTANDO EL TONO

Un diario chileno que hasta ahora se había mostrado muy formal y tranquilo, *El Mercurio*, que se publica en Valparaíso, levanta extraordinariamente el tono, en uno de sus últimos números a propósito de la cuestión internacional.

Dirigiéndose a *La Prensa*, de Buenos Aires, dice *El Mercurio*.

«El asunto de las negociaciones pendientes está radicado en Santiago, y allí se quedará, pese a quien pese. Su ultimatum será contestado de la misma manera que lo que han sido sus anteriores declaraciones: con el dardos.»

En seguida agrega:

«No estamos amedrentados todavía, como parece creerlo *La Prensa*, por el recuento que habla hace diariamente de sus círculos de generales, de sus miles de coronellos, ni de su medio millón de guardias nacionales que andan arrastrando el sable por calles y

EL CLAMOR PÚBLICO

plazas. Nuestros amedrentados todavía por el inmenso parque bélico que guardan en sus almacenes, ni por sus quinientos boxeo de fogueo con que nos apuntan. No estamos amedrentados todavía por sus representativos guerreros ni por su tenaz propaganda en contra nuestra.

¡Qué hablamos de propagandista! Para hacerla se van hasta los artículos de comercio más menudos! Ay: no más hemos tenido en nuestras manos una cajita de cigarrillos en que el fabricante promete que el comprador d' cierta cantidad de ellos una cartilla para aprender el manejo del fusil Mauser argentino, y otro en que se trazan las fronteras de los dos países!...

Luego nos constala con este pronóstico condicional de paz:

«A pesar de todo, creemos que se sobrepondrá y triunfará la cordura de los dos pueblos, con tal que se deje de jugar con pólvora y se cuide de no agraviar el debate y los ánimos con virulencias y exageraciones temerarias, inopportunas, como la de que nos ocupamos».

Por lo que a nosotros atañe, lo hemos dicho cien veces, y lo repetiremos otras cien: no queremos, no buscamos, no deseamos, no preparamos, la guerra».

Pe o un momento después viene a encargarse el diario de Valparaíso y termina así el artículo:

«Pero si élla se nos empuja, la aceptaremos sin vacilar, con todos los sangrientos horrores, con todas las terribles consecuencias.

No se ergue, pues La Prensa, dando rienda a interpretaciones a nuestro silencio, que es hijo de la prudencia y no del temor.»

CRÓNICA LOCAL

Se discute con gran intensidad en los círculos científicos de Tokio el descubrimiento positivo de la casi inmediata curación del cáncer y de todas las variedades de la enfermedad cancerosa.

La solución de ácido carbólico es tan fuerte que, en circunstancias ordinarias, constituirá una serie amenaza para la vida, y concluirá por destruir la vida del paciente al mismo tiempo que los tejidos enfermos, y por esa circunstancia es más notable aún el descubrimiento del doctor Yohi Matsuo.

Este descubrimiento ha causado el interés más intenso en la prensa y entre los médicos de las grandes ciudades.

El descubridor es el doctor Joshi Matsuo médico japonés.

Sus experimentos hechos en el Hospital Osoyo, han sido llevados a cabo bajo la inspección directa del gobierno imperial.

El método de curación consiste en frecuentes inyecciones de una poderosa solución de ácido carbólico, hechas directamente en los tejidos cancerosos en su puesto más saliente.

El tratamiento del doctor Joshi Matsuo ha tenido un éxito completamente sati-satisfactorio en todos los casos en que lo ha aplicado.

La posta en el ganado lanza

Nuestra principal industria y también nuestra principal fuente de riqueza nacional, el ganado, está pasando en los actuales momentos por terrible crisis y los grandes capitales en el campo en el país, van a sufrir pérdidas de consideración.

Ha sido bastante para contrarrestar los cálculos huijantes de los grandes rurales el tremendo decreto que de pronto se produce en los precios de los ganados en tablas, si el fabri-

mo volviera que vivieren las costumbres que tan elevadas cotizaciones alcanzaron en cierto punto a los incombustibles hoy que agrega la peste generalizada en el ganado ovino, que viene creando grandes mortandades.

Esta epidemia que diemana las majadas provistas de las conilonas las lluvias y de la abundancia, extraordinaria de pasto. Es a la causa que produce la peste, en el género de lluvia, por las circunstancias puntuadas, las ovejas se ven peregrinando por la montaña, las moscas que las «bichas» y la dificultad de comer el pasto alto y duro que hoy puebla los campos.

La crisis ganadera será terrible si no se entona el valor de los ganados en tablas que es como de invierno, sino reparten las plieles y sobre todo para los criadores de ovejas, si no toman precauciones para evitar que aquellas perecan por abundancia de pasto, lo que parecerá un contrasentido pero es muy cierto.

Por lo pronto conocemos a muchos dueños de ganado ovino que han procedido a recoger sus campos con animales vacunos para hacer meados las grandes pastizales que dan las ovejas.

Seis muy sensible que nuestros ganaderos llegaran a soltar al sura una y la misma, por abundancia de pastos, como anteriores tan tremedos perjuicios, por fin de él.

ACTUALIDAD

Desagradable en demasía es el aspecto que ofrecen a la vista del pueblo los carros con que se transporta los corrales de abasto al mercado el carno destinado al consumo.

Sería conveniente que la Junta E. Administrativa dictara alguna disposición higiénica al respecto, por ejemplo, que los siguientes carros sean cerrados con celosías y limpíados diariamente.

Varias son las familias que en esta quincena van a tomar los baños hácias las playas de Maldonado, llevando la delantera la de don Manuel Montaña que se fué ayer.

Las excursiones a los balnearios hácias moda entre los miúos.

Apesar del calor sofocante que hiciera, mucha gente concurre al domigo a los «festejos», que por obra y gracia del pernicio Ponte accionan cada sifueran artistas de carne y hueso.

En efecto, al pasar el dintel de la puerta que daba acceso al salón de baile, sencillamente elegante adornado, abría la vista, casi confundida, se extasiaba, se embibia ante un panorama más que encantador.

Allí, en medio de un ambiente perfumado, de acentos tiernos como besos de amor, de sonrisas encantadoras, de aientos seductores como las caricias de la onda perfumada, con los rayos de las luces que irradiaban por doquier espaciando la animación, el brillo y el entusiasmo; allí, decía, había un núcleo bastante numeroso de las más hermosísimas señoritas del nombrado distrito, que se disponían a entregarse en brazos de la madre de Reso y de las Sirenas, es decir —do Tresipore.

¡Qué hermoso y admirable efecto produce contemplar esa ola que gira llevando sobre si una cadencia atractiva!

Daban brillo a la simpática fiesta la realzadora presencia de Sofía y Josefina López, Elvira Barrios, Josefina y Francisca Cal, Rosita Cal, Cesárea Alvariza, Eduviges, Secundina, Margarita, Tomasa y Máxima Alvariza, Ma-

ria Cal, Sofía, Mariana y otras que escapan a mi flaca memoria.

Pepita López, qué linda estaba!

Y que bella y que tierna no colora el cielo el sol como el amor suyo;

Si sonrisa era el beso de una aurora,

Su palabra, caricia tentadora,

Arrullo de torcas!

Eugenio Alvariza, una hermosura de Dios, un corazón sencillo y noble,

miradas risueñas y amorosas: qué

nos queremos?

Sofía Cal, qué hermosa estaba! So-

ñía es bella como la creación del po-

eta y pura como el roció de la noche.

Daban mucho realce a tan simpática fiesta las señoritas Filomena A. Men-
dez, Josefina A. de Cal, Isaac F. de
Fuentes, Anselma P. de Cal, señora de
Olivera y otras que no recuerdo.

El sexo feroz y barbudo estaba repre-
sentado por la flor y nata de los
más elegantes dandys marmarajos y por algunos dragones de esa culta
ciudad.

El ambigú estuvo a pedir de boca.

La orquesta inmejorable.

Terminó tan amena reunión a las

siete de la mañana con gran senti-

miento de los presentes que hubiesen

deseado durase todo el día.

El señor López, su distinguida es-
posa, secundados por sus amables y
atraíentes hijas Sofía y Pepa, aten-
dieron delicadamente a los asistentes,
contribuyendo con su fino trato a
mentar el encanto de aquellas horas de
duce expansión e impresiones agra-
dables, por lo cual espero que el Sr.

López repita otra vez la fiesta para
el bien del espíritu social de este distri-
to, tan y tan deocado.

Conde de Díaz.

Marmarajá, 31 Enero de 1896.

ACTUALIDAD

En fin de que su interesante sección titulada *Cosas Sociales* lo sea también para las numerosas lectoras que tiene *EL CLAMOR PÚBLICO* en este distrito, le remito la siguiente crónica:

Calabonamente invitado por el señor Don Tomás López, tuve el grato placer de asistir a la tertulia que dio el lunes de la semana pasada en la espléndida morada de su estancia, situada en el distrito de Marmarajá.

Toda ponderación es poca para expresar la expondida de esa tertulia que proporcionó gratísimos momentos a todos los que tuvieron la dicha de asistir a ella.

Pocas, muy pocas tertulias, tal vez sea la única, hemos visto en nuestro poblado distrito, tan animada y llena de selecta concurrencia, como la que me ocupa.

En efecto, al pasar el dintel de la puerta que daba acceso al salón de baile, sencillamente elegante adornado, abría la vista, casi confundida, se extasiaba, se embibia ante un panorama más que encantador.

Allí, en medio de un ambiente perfumado, de acentos tiernos como besos de amor, de sonrisas encantadoras, de aientos seductores como las caricias de la onda perfumada, con los rayos de las luces que irradiaban por doquier espaciando la animación, el brillo y el entusiasmo; allí, decía, había un núcleo bastante numeroso de las más hermosísimas señoritas del nombrado distrito, que se disponían a entregarse en brazos de la madre de Reso y de las Sirenas, es decir —do Tresipore.

¡Qué hermoso y admirable efecto produce contemplar esa ola que gira llevando sobre si una cadencia atractiva!

Daban brillo a la simpática fiesta la realzadora presencia de Sofía y Josefina López, Elvira Barrios, Josefina y Francisca Cal, Rosita Cal, Cesárea Alvariza, Eduviges, Secundina, Margarita, Tomasa y Máxima Alvariza, Ma-

AVISO

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

fechada 3 de Enero p.d., y por ante

el escribano D. José A. Sánchez que
dijo disuelta la sociedad que en el es-
tado de tienda giraba en esta ciudad

el año de 1895 a su favor de

Elvira Pérez y Alonso, quedando el

activo y pasivo de dicha

sociedad en la cantidad de

100 pesos.

Participamos al comercio y al pú-
blico en general, que por escritura de

